
Ερωτήσεις δημοτολογίου

Φύλο

12 απαντήσεις

Ηλικία

12 απαντήσεις

Σχέση Σχολείου - Οικογένειας
Ερωτηματολόγιο Εκπαιδευτικών
12 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία

Αντιγραφή

Άνδρας
Γυναίκα
Δεν απαντώ

8,3%
66,7%

25%

Αντιγραφή

Μέχρι 29 ετών
Από 30 έως 39 ετών
Από 40 έως 49 ετών
Από 50 έως 59 ετών
60 ετών και πάνω.

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

https://docs.google.com/forms/d/1EXRTZusO8PhB0uGn0C0OCW6p_Nn4fSh24NQIu1k_aZk/edit#start=publishanalytics


Είστε ο ίδιος γονέας;

12 απαντήσεις

Έτη υπηρεσίας.  

12 απαντήσεις

Παράγοντες που δυσχεραίνουν την γονική εμπλοκή και σχετίζονται με τους
γονείς

Οι γονείς δεν γνωρίζουν τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ένας
εκπαιδευτικός στο σχολείο.

12 απαντήσεις

Αντιγραφή

Ναι
Όχι

33,3%

66,7%

Αντιγραφή

Μέχρι 5
Από 6 έως 15
Από 16 έως 25
Από 26 και πάνω

8,3%

33,3%

16,7%

41,7%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

25%

50%

25%



Οι γονείς υποτιμούν το επάγγελμα του εκπαιδευτικού.

12 απαντήσεις

Οι γονείς εκφράζουν αλαζονεία όταν επικοινωνούν με τους
εκπαιδευτικούς των παιδιών τους.

12 απαντήσεις

Οι γονείς επιχειρούν να εξουσιάσουν τους εκπαιδευτικούς
δηλαδή "να τους έχουν του χεριού τους".

12 απαντήσεις

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

16,7%

75%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

25%

41,7%

25%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

8,3%

25%

58,3%



Οι γονείς δεν ενδιαφέρονται για την εκπαίδευση και την πρόοδό
των παιδιών τους στο σχολείο.

12 απαντήσεις

Η γνώμη που έχουν οι γονείς, για την απόδοση των παιδιών τους
στο σχολείο, διαφέρει από εκείνη του εκπαιδευτικού.

12 απαντήσεις

Ο χρόνος που έχουν οι γονείς, λόγω των εργασιακών τους
υποχρεώσεων, είναι μειωμένος.

12 απαντήσεις

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

33,3%

58,3%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

25%
33,3%

41,7%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

58,3%

8,3%
25%



Το μορφωτικό επίπεδο των γονέων είναι  χαμηλό.

12 απαντήσεις

Ο γλωσσικός κώδικας των γονέων διαφέρει από εκείνο των
 εκπαιδευτικών όπως λ.χ. οι αλλόγλωσσοι γονείς.

12 απαντήσεις

Οι γονείς, από την δική τους εμπειρία ως μαθητές, έχουν
παγιώσει για την εκπαίδευση μια αναχρονιστική άποψη.

12 απαντήσεις

Παράγοντες που εμποδίζουν την γονική εμπλοκή και σχετίζονται με
εκπαιδευτικούς

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

16,7%

8,3%75%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

41,7%

50%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

16,7%

8,3%

58,3%

16,7%



Οι εκπαιδευτικοί έχουν περιορισμένο διαθέσιμο χρόνο λόγω των
καθηκόντων που έχουν αναλάβει στο σχολείο.

12 απαντήσεις

Οι εκπαιδευτικοί δεν μπορούν να ελέγξουν την μεγάλη συχνότητα
παρουσίας κάποιων γονέων στο σχολείο.

12 απαντήσεις

Οι εκπαιδευτικοί νιώθουν ψυχολογική πίεση - άγχος από την
συνεχή παρουσία γονέων στο σχολείο.

12 απαντήσεις

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

16,7%

66,7%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

16,7%

25%
16,7%

41,7%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

16,7%

8,3%

16,7%16,7%

41,7%



Οι εκπαιδευτικοί έχουν αρνητική στάση απέναντι στην εμπλοκή
των γονέων στην εκπαιδευτική διαδικασία.

12 απαντήσεις

Οι εκπαιδευτικοί δέχονται υποδείξεις από γονείς για θέματα που
δεν είναι της αρμοδιότητας των γονέων (π.χ. για το διδακτικό
έργο).

12 απαντήσεις

Η συμπεριφορά κάποιων εκπαιδευτικών απέναντι σε γονείς δεν
είναι η αρμόζουσα.

12 απαντήσεις

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

16,7%

8,3%

25%

16,7%

33,3%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

33,3%

33,3%
25%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

16,7%

8,3%

25%

50%



Υπάρχει έλλειψη επιμόρφωσης – κατάρτισης των εκπαιδευτικών
σε θέματα συνεργασίας και επικοινωνίας με τους γονείς.

12 απαντήσεις

Οι εκπαιδευτικοί δεν ενδιαφέρονται για την πρόοδο των μαθητών
τους.

12 απαντήσεις

Οι εκπαιδευτικοί δεν νιώθουν ότι επιτελούν λειτούργημα.

12 απαντήσεις

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

50%

8,3%

33,3%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

66,7%

33,3%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%
50%

33,3%



Οι εκπαιδευτικοί με περισσότερα από 15 χρόνια υπηρεσίας
αντιμετωπίζουν λιγότερες δυσκολίες στην συνεργασία τους με
τους γονείς των μαθητών τους απ' ότι οι λιγότερο έμπειροι.

12 απαντήσεις

Κανονισμοί, θεσμικό πλαίσιο, γνώμες.

Ο εκπαιδευτικός είναι αυτός που πρέπει να αναλαμβάνει το
μεγαλύτερο μέρος της ευθύνης για την προώθηση των σχέσεων
επικοινωνίας και συνεργασίας με τους γονείς.

12 απαντήσεις

Κάποια σχολεία απλώς ανέχονται την παρουσία των γονέων εκεί,
χωρίς να υπάρχει ουσιαστική επικοινωνία μαζί τους.

12 απαντήσεις

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

33,3%

50%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

16,7%

33,3%

41,7%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

16,7%

33,3%

41,7%



Υπάρχουν σχολεία που πιστεύουν ότι οι γονείς είναι πηγή
προβλημάτων για τα ίδια.

12 απαντήσεις

Το υπάρχον νομικό πλαίσιο εμποδίζει την ουσιαστική συνεργασία
των γονέων με τους εκπαιδευτικούς των παιδιών τους.

12 απαντήσεις

Οι κανονισμοί ενός σχολείου μπορεί να δράσουν ανασταλτικά στην
συνεργασία γονέων και εκπαιδευτικών.

11 απαντήσεις

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

16,7%

8,3%

75%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

18,2%
54,5%

27,3%



Δεν υφίσταται θεσμικό πλαίσιο ειδικά για την εμπλοκή των
γονέων στην εκπαίδευση των παιδιών τους στην Ελλάδα.

12 απαντήσεις

Δεν πρέπει να απαιτείται από τους εκπαιδευτικούς να χτίζουν
συνεργασίες με μη ανταποκρινόμενους γονείς.

12 απαντήσεις

Παρά τα πολυάσχολα προγράμματα των εκπαιδευτικών, πάντα
είναι δυνατό να βρεθεί χρόνος συνεργασίας με τους γονείς.

12 απαντήσεις

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

16,7%

41,7%

41,7%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

25%

33,3%

33,3%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

16,7%

75%



Όταν οι γονείς είναι αφοσιωμένοι στην παιδεία των παιδιών τους,
πάντα βρίσκουν χρόνο να συμμετάσχουν.

12 απαντήσεις

Οι γονείς είναι αυτοί που πρέπει να είναι υπεύθυνοι για την
 εμπλοκή τους στην εκπαίδευση των παιδιών τους.

12 απαντήσεις

Οι γονείς πρέπει να επικεντρωθούν στο να βοηθούν τα παιδιά
τους στο σπίτι. Η συμμετοχή στα σχολεία δεν είναι απαραίτητη.

12 απαντήσεις

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

25%

66,7%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

16,7%

25%

50%

8,3%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απολύτως
Διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ, ούτε διαφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απολύτως

8,3%

50%

41,7%

 Φόρμες

https://docs.google.com/forms/d/1EXRTZusO8PhB0uGn0C0OCW6p_Nn4fSh24NQIu1k_aZk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



